

18 января 2023 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов прошло первое в этом году концертное мероприятие. Кроме граждан, проходящих реабилитацию, почетными гостями концерта стали заместитель председателя Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество глухих» Ольга Юрьевна Малетина и участники II Национального чемпионата «DeafSkills».

«DeafSkills» – это чемпионат профессионального мастерства для молодых людей с нарушением слуха.

В начале мероприятия состоялось торжественное награждение участников чемпионата благодарственными письмами и памятными подарками министра труда и социальной защиты Саратовской области.

Далее для собравшихся выступили участники вокальной студии «Ритм» и солисты Народного коллектива вокального ансамбля «Забытая мелодия». Мероприятие прошло в теплой и душевной атмосфере, артисты подарили зрителям много красивых музыкальных композиций.